



臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108 年 9 月 4 日

發稿人：觀護人姚冠汶

連絡電話：089-310180 轉 134

「觀護情-年節馨」

臺東地檢署中秋慰問弱勢受保護管束人

中秋佳節即將來臨，臺東地檢署檢察長張曉雯有感中秋月圓人團圓，弱勢受保護管束人易觸景傷情，即率先發起慰問弱勢受保護管束人活動。特結合臺東縣榮譽觀護人協進會，運用緩起訴處分金，針對貧、困、孤、苦之受保護管束人，給予適時關懷慰問。

本次慰問活動自 9 月 3 日至 9 月 5 日，張曉雯檢察長首日即率主任觀護人許玄宗，並偕同榮譽觀護人協進會榮譽理事長陳昊、榮譽觀護人陳楓霖、榮譽觀護人鄧波敏、榮譽觀護人巴忠義等，一一家訪、慰問，除致贈中秋慰問禮金外，更發放生活物資，以具體行動表達對更生人之關懷，使其感受到社會與司法除了監督制衡外，尚有溫暖的關懷；另因應明年總統及立法委員選舉即將來臨，呼籲受保護管束人切勿有賣票行為，如發現有賄選等不法行為，可透過免付費檢舉專線 0800-024099 勇於檢舉，獲取檢舉獎金。

本次關懷活動慰問之受保護管束人共計 10 位，主要是希望透過撫慰弱勢個案長期生活於窘境的情緒，使個案於溫飽之餘能感受到社會的關懷，春節慰問金雖為杯水車薪，卻是翻轉嚴肅司法形象，鼓勵他們重新站起來，具體展現柔性司法之精神。



